
2021-2022学年北师大版数学五年级上册6.3公顷、平方千米

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一块占地2公顷的果园中，种了5000棵果树，平均每棵果树占地(     )m2。
A. 4 　　B. 40 　　C. 400 　　D. 2500

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
平方千米、公顷是计量（    ）的单位。

A. 物体大小 　　B. 土地面积 　　C. 物体轻重

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个正方形草坪，边长是300米，面积是（    ）公顷。
A. 9 　　B. 0.9 　　C. 90000

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一棵树占地4平方米，种了5000棵树，一共占地（    ）公顷。
A. 20000 　　B. 20 　　C. 2

判断题

5. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
   6公顷=600平方米

A. 正确 　　B. 错误

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
笑笑家的房子真大！四室两厅，约有1公顷。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
—个周长是100米的正方形土地，它的面积是1公顷。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

填空题

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
   1公顷指的是边长为 米的正方形土地的面积。1平方千米指的是边长为 米正

方形土地的面积。

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
平方千米和公顷之间的进率是 ，公顷和平方米之间的进率是 。
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